FT+=87c
JPythonZ2 g5 Ed

e BB R

Python AR 2 BE2 T H » 5l 5 (£ numpy B - A BT
IritiE seIhRe » 8 bk ] LI BB gt iR B vh ~ s P B E T

V-2 RG5EN

g —t 2 KT G B roots() Jiik » Al —JC— XK~ —Jt

R~ =L =REJTRE - filan » HEH—I— R T -
x+2=0

SR H R R -

import numpy as a
b=a.roots ([1,2]) #x+2=0
print (b) #-2

NI s —sr xR AE
x*-4x-12=0
SREfREIREANT

import numpy as a
b=a.roots ([1,-4,-12]) #x**2-4x-12=0
print (b) #6,-2



E+ 8T FPythonZ2 2 EUERINEE 2

g s —e=RGEKRAT
x*-3x-16x-12=0
KRR AT -
import numpy as a

b=a.roots([1,-3,-16,-12]) #x**3-3x**2-16x-12=0
print (b) #6,-2,-1

V i RB=T—R

It —RE=JC— RELH linalg $ERIHY solve J7ik » B4l » HAH

ot RITEAMTE
3x+y=5
x-2y=-3

HISK H A2/ Python F2ZXATH -

import numpy as a
c=a.array([[3,1],[1,-211)
d=a.array([5,-31)
ans=a.linalg.solve (c,d)

print (ans) #1,2

MG =se—KRGREAAT -

X+y-z=-2
x+z=2
xX-y+2z=5

HISK Ef#2) Python FE2=040F -

import numpy as a
c=a.array([[1,1,-11,([1,0,11,01,-1,211)
d=a.array([-2,2,5])
ans=a.linalg.solve (c,d)
print (ans) #1,-2,1
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VRERE (§FHE)
FA R E AT

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

] B AREA R
m*n=(al*bl+a2*b2+a3*b3)

S SR - Bl HE R

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)
AR T -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-11)
n=a.array([2,0,1])
d=a.inner (m, n)
print (d) #1

VoEsEg (§H8E)
A YA S 22 e B AT - B AR - R
iy > RBERF T ACASRE % -

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

Hij o) 248 m*n=(a2*b3-a3*b2,a3*b1-al-b3,al*b2-a2*b1) > HI4] :

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)
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AR BT -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-11)
n=a.array([2,0,1])
d=a.cross (m,n)
print (d) #1 -3 -2

V ESHER
Python BJEE & 2R T -

a={1,2,3}
b={2,3,5,6}

A BRI AZEE ~ WREE ~ ZE5E > QRN -

a=1{1,2,31# R T ERAFE LI REMR
b={2,3,4,5}

c={1,2,3,4}

print (as b) #X % 2,3
print(a|b) #B%£1,2,3,4,5
print(a-b) #£ %1

print (ab) ###£4£1,4,5
print (1 in a) #True
print (a==b) #False
print (5 not in b) #False
print(a < c)#84# True
print(a < b)#False

VEBWEE (ShHE)
Python B IR REA M » ELEEEIT T+~ %/~ absy HLEf
S IR TERRASE R « F5EEA LI PR » IS H TS R -

a=4+15#1 7Y
b=2-1j

print (a+b)
print (a-b)
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print (a*b)
print (a/b)
print (abs(a))

V R (SREE)

Wi -
1 0 3 1 0 4 12
2 1 2| X| 2 3| =16 -11
-1 4
T ELERRATT -

C,,=a, Xb,ta,Xb,+a; Xby; =-1X1+0X2+3X-1 = -4
C,=a,Xb,+ta,, Xby+ta,;Xby, =12

Cy = ay XDy +ayy X by +a,; X by = 6

Cyy = ay X bytay X byyta,, X by, = -11

PUF 2T EH SBLLL_E W (EE R A 3fe -

import numpy as a

m=a.array([[-1,0,3]1,[2,1,-211])
n=a.array([[1,0],[2,-31,[-1,411)
p=m @ n

print (p)

V ieSHEER

B = R BB AR 2 BB I B 0 AN B T 58 A matplotlib.pyplot #&
[iei] K5 71 A 4 B2 e B BB - T H R & — B R B - E -
— AR MHES FRR o R E E A HX
matplotlib.pyplot #& & K8 51 3= 2 {5 A numpy f4H » 2K PR 7%
HHEAE IR o (fFCHEH @ {8 H Anaconda3 @ AR LL L AAH AR & TH
At o SRR & AE)
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V EiR

A ARG BE RS ER - HEMI R A ER - R E SR
i SLELARIE ? B Z e BT E AT R R IER T
R R — R e R S AR B AR EAR - B
m e A Es TR

y=ax+b
AREE R x 1 -5 B 5 BUEARE - FEAL0E

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-5, 5, 1) ##-5%5> MBALl > F&& RIS
H M RE~T A #&

print (x)

y = 2*x +1

print (y)

plt.plot(x,y)
plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥h

plt.show ()

FATHERA T » arange() JiikR A — W list (—HET > e
{8 - G5F L —BoT) » AEIGE -5 25 - [AIFRE 1> AEHREHRE S
FLAIRE AT LUEE B o G 2 T8I 5E — ~ 25 2 By 2 DU T AR XA
ot 2R o
x = np.arange (-5, 5, 1) ##-5%15> MAR1 > T &&ERES5 > BMBTUR &
print (x)

y = 2*x +1
print (y)
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Python#2z\s8st #3744

[-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4]
[-9-7-5-3-1 1 3 5 7 9]
H=E70
A A IR AG B R G ELAR > 77l y=x+6 B y=-2x+3 °
R

Hi M x{® — R JTy=ax+b> B E F <2 BH HF> Hxe M X
y=ax>+bx+c ~ B = R y=ax’+bx’+cx+d » FELTFCR AR » x K&
PR R ITRBUE B M A b S AN ME 5 RITIREL
BEUMIE T gaMmAE - FHEEZELLTEE

y=(x-3)*+1 (x=3 HH/]ME 1)
=x’-6x+10

UL E AT

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-3, 10, 1) #HFRRSRHFEHER » BRTUARABRH
A KRS

print (x)

y = X *x—-6*x+10

print (y)

plt.plot(x,y)

plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#

plt.show ()
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DA EREABATRE R0 T = (x 7€ -3 £ 10 » 38 =& WA 1E B E T -
Pt A H AR BR8] - 3@ AR A Re =5 i Bl A B L R A &)

7 8 9]

[- 5 6
[ 5 10 17 26 37]

3-2-1 0 1 2 3 4
37 2617 1@ 5 2 1 2

T T T T T
-2 o 2 4 6 8

LT x & = RT3 » = RITWEE KGR A7 R {18 g 57URG - soRiAH ) i
Ao g -

y=2x"-3x7-12x+3

LA B x 0y BEIRIZETTREAT -
dy/dx=6x"-6x-12

A HRIZEEEMT
dy/dx=6x"-6x-12=0

R x=-1 B x=2 IS RIZE RS > LB ED sk 5B - B R S Em s an
T

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-2, 3, 0.1)4 BRXBEBHREEN > FIAZXHRGER
W= R =Gt Q=1L 2 5x=3)

plt.plot(x,y)

plt.axhline (y=0) #x¥

plt.axvline (x=0) #y¥

plt.show ()
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PUTHRERANT ¢ GRS x—1,2 9L

N

17

W HEEHERIR
SRR —EFEEHE - giEH —(EET R - AFELMRER -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (-6, 6, 0.1)
yl=abs (x-2) +1#— 1A

y2=abs (x+3) +abs (x-1) +1# R A I
plt.plot (x,yl)

plt.plot (x,y2)

plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥h

plt.show ()

LAE A7 il SR A T 1]

4
2
T T T T
0 2 4

T
3



E+ 8T FPythonZ2 2 EUERINEE 2

H=E5 %

1. #ifyl 8b By H HkE - HAMEEFRI 2 O/t IR lE - BT
A 1A FH 2 M e e L B BB -

2. G [EIREAE ) y=x+3 B y=x"-2 » WHHZ2 H AT BhE L -

3. FHE—EFE N o AT LU A R FE AR > SIS R A R
BERTERR o (FEMEEHEGI 4b)

4. FEB—ERE L > w] Dl A Wi {lE A eE - it 25 H b ECRR o A o
A x #EESE 3 0 y BUIEIE 4 0 RIBAGHI L E AR -

5. BHrem Ll EEA s R g y=2" ~ y=lox,x ~ y=sin(x)

y=sin(2x) ~ y=sin(x/2) ~ y=sin(x)+cos(x) &/ °
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